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З безлічі відомих конструкцій виокремимо й розглянемо, на наш
погляд, найбільш придатні для обробітку ґрунту на схилах.

Відомі комбіновані та безвідвальні знаряддя для основного обробітку
ґрунту (рис. 1 а, б). Комплектація комбінованого агрегату складається з
плоскорізних лап після яких встановлюються дискові робочі органи, з
можливістю зміни глибини та кута атаки. Комплектація безвідвального
агрегату ґрунтується на встановлених вібраторах і здійсненні роботи
ротаційно-коливальними робочими органам

Недоліками даних конструкції є їхня складність, неможливість
розпушування на великій глибині, а також підвищене зусилля на лобову
поверхню робочих органів.

Так само відомий робочий орган (рис. 2) для безполицевого обробітку
ґрунту, який складається з рами, на якій у шаховому порядку закріплено
елементи, а робочий орган оснащено долотом у вигляді трикутної призми.
Лапа зроблена за Г-подібною формою, нижня частина лапи має заточку, а
верхня скіс, усе це підвищує, на думку авторів, працездатність винаходу.

Однак складність конструкції підвищує його вартість, а форма лапи
не забезпечує якісне розпушування і має підвищений лобовий опір
порівняно з аналогами.
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Рис. 1. Схема ґрунтообробного агрегату, а) комбінованого; б) 

безвідвального. 

 
Рис. 2. Робочий орган знаряддя для безполицевого обробітку ґрунту. 
 
Відомий розпушувач із газодинамічним інтенсифікатором (рис. 3), що 

складається з рами, підпружиненого зуба, в якому виконано отвори та 
канали, логічної системи керування та механізму попереднього стиснення 
газу. Представлений робочий орган є досить складним і дорогим у 
виробництві та неремонтопридатним, що негативно позначається на його 
працездатності. 

Так само необхідно зазначити, що дане знаряддя неможливо 
використовувати за підвищеної вологості через істотне зниження якості 
обробітку.  

Відомий і вібраційний глибокорозпушувач ГВ-1,8 (рис. 4), з 
підпружиненими робочими органами.  



"Сучасні проблеми землеробської механіки" (17–19 жовтня 2024 року) 

 

 
47 

 

 
Рис. 3. Розпушувач із газодинамічним інтенсифікатором. 
 
Таке конструктивне рішення дасть змогу підвищити якість основного 

обробітку ґрунту за вологості 14…30% і знизити тяговий опір на 29…36%. 
 

 
Рис. 4. Вібраційний глибокорозпушувач ГВ-1.8. 
 
Недоліком даної конструкції є значна складність, невелика глибина 

обробітку ґрунту до 40 см, а також те, що при збільшенні швидкості 
обробітку ґрунту знижується ефект від вібрації робочого органу. 
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